

大学生炒股一年净赚 30 万

当然,钱不是都这么好赚的,也有人赔了生活费;专家说,在校生炒股需要正确引导

一年炒股净赚 30 万!这样的事并不是发生在经验丰富的老股民身上,而是一名普通的在校大学生。如今,在炒股大军中,在校大学生越来越多,有的高校甚至出现了整个宿舍、整个班级集体炒股的现象。

有学生大赚 一年进账 30 万

提起小林,南京财经大学的学生都知道,因为他是不折不扣的校园“炒股王”。小林是国际贸易专业的大四学生,因为炒股,短短一年间,他的资金就从 7 万元炒到了 36 万多元。

“启动资金只有 3000 元钱,还是我的压岁钱。”小林告诉记者,也就是这 3000 元,让他挖到了“第一桶金”

——7012.8 元。加上之前的 3000 元,小林摇身一变,成了学生中的“万元户”。

初尝甜头,小林开始觉得,1 万元炒股根本不过瘾。2005 年底,在他的软磨硬泡下,父母终于同意借钱给他,但必须写张借条,以后必须归还。就这样,小林将借来的 6 万元也一起投进了股市。2006 年 1 月份,他就以 6.70 元/股的价格全仓吃进了中金岭南(000060),到了 2 月份,这只股票已经涨到了 10 元多钱,一下子,他就赚到了 3 万多元。

后来,小林开始关注起具有股改概念的股票,紧紧盯住了另一支股票——江苏阳光(600220)。2006 年 5 月 8 日,他在 2.55 元/股的价位上全仓吃进江苏阳光,仅仅过了 9 个交易日,股价就翻番了,涨到了 5.8 元,小林果断离场,资产从 10 多万元涨到了 20 多万元。再后来,又碰上了 2006 年下半年的大牛行情,小林的资产呼

呼上涨,一下子增加到了 36 万多元!

有学生赔本 一周赔光生活费

炒股能赚大钱,有这样的成功案例,更多的大学生开始加入“炒股大军”,特别是在经济相对开放、发达地区的高校和财经类高校,这一现象更为普遍,有的高校甚至出现了整个宿舍、整个班级炒股的情况。

当然,赔钱的学生也不少。南京某高校大二学生小张看到周围的同学炒股赚钱后,就动了心。他今年 1 月 29 日以 26.1 元/股的价格吃进浦发银行(600000)400 股,没想到,接下来的几个交易日便碰到了“灾难性”的回调行情。这让小张如坐针毡,这样的行情还要持续多久,他的心里也一下子没了底:“这可是我的生活费呀!”2 月 6 日,入市才几天的小张就再也承受不住了,他以

21.8 元/股的价格毅然决然地离场。“连手续费短短一周就损失了 2000 元,差不多抵得上我三个月的开销了。”小张告诉记者。“有了失败的经历,以后还会不会炒股?”面对记者的提问,小张犹豫了一下,但未置可否:“这次的损失权当交了学费,以后的事情再说吧。”

专家: 大学生炒股需要正确引导

对大学生炒股一事,人们褒贬不一。有人认为,现在是商业社会,炒股可以培养大学生的“财商”,作为当代大学生,应该具备投资能力、学会理财,否则将很难在社会上立足。一位大学生股民的家长甚至认为,“亏点钱也许对孩子更好,年轻人嘛,心态不免浮躁,人生第一笔钱赚得太顺未必是好事,股市如人生,有起也有落,这是对他们的额外历练。”

但不少人对此还是持否

定态度,大学生炒股需要占用大量时间,必然影响学习。大学生炒股可能会养成他们不顾后果、赌博人生的心态,而忘记踏踏实实做事的道理。

南京财经大学会计学院副院长陈良教授认为,对大学生炒股现象,不能简单地判断对与错,关键在于正确引导、趋利避害。对于确需将真金白银投资于股市的大学生,陈良教授建议,大学生首先必须明确,炒股是为了锻炼能力而非赚钱;其次不应巨额投资,尤其不应负债透支炒股,更不可孤注一掷到将基本生活费都用于炒股;三是要善于运用自己的专业知识进行分析判断,做一个理性高明的投资者;四是要有风险意识,从来没有只涨不跌的股票,不要被一时的小有斩获而冲昏头脑;同时还要正确处理投资与学业的关系,以学为主,来日方长。

通讯员 李荣国 快报记者 谢静娴

奥运倒计时 500 天纪念章遭抢购

“奥运会倒计时 500 天特许商品?那款限量套装纪念章已经卖完了。”在新街口流行广场的奥运会特许商品零售店,记者刚一开口,店员以为又是来问 500 天倒计时限量套装纪念章的,“因为,今天已经有不少人来问了”。

3 月 27 日,离 2008 年 8 月 8 日还有整整 500 天。3 月 24 日,11 款倒计时 500 天特许商品在全国同步上市。500 天倒计时限量套装纪念章就是其中一款。

买主很痴心

昨天是这些奥运商品在南京上架的第二天,在新街口流行广场的奥运会特许商品零售店,3 款倒计时 500 天特许商品被放在正对店门的显要位置。

据新街口店的负责人金小姐介绍,3 月 24 日到货当天,套装纪念章就卖出了 3 个,昨天夫子庙店又卖出一个。截至记者发稿时,5 个套装纪念章已卖出 4 个。

“到货那天中午的样子,就有一个 40 岁左右的中年男子来问,说从网上看到这天开始卖了,他一下子就买了两套套装纪念章,每套 208 元。”该店店员说,这名中年男子是南京人,很喜欢收藏纪念章。

另一个买主是个年轻女孩,金小姐说:“那个女孩来了之后看了很久,然后什么也没有买就走,过了 10 分钟,她又转了回来,说还是喜欢这个拼图的。”

3 月 24 日当天,新街口店 3 个限量套装纪念章一个不剩。可是,粉丝仍然穷追不

舍。“昨天,又有一个男生跑来问有没有限量套装纪念章,我们这里没有了,只好告诉他夫子庙店还有两个,他果然跑去买了下来。”

商品很稀有

从画面上看,最受欢迎的 500 天倒计时限量套装纪念章,设计中采用了拼接的概念,以 4 片单独的徽章通过巧妙的设计共同组合成“500”的造型,体现出奥运会倒计时 500 天这一主题。徽章以金色和红色为主色调,代表吉祥如意之意。产品也标注了倒计时 500 天中英文双语标示,中间金色的会徽和英文 Beijing 2008 在奥运辅助图形云纹的装点下,以中国式建筑外观串联产品的 3 大部分,表现了产品的连贯性,同时也衬托出北京悠久的历史底蕴与中国文化。

店长金小姐介绍,纪念倒计时 500 天的 11 种特许商品中,新街口流行广场店、夫子庙店,以及苏宁环球店一共只到了 3 种,分别是 500 天倒计时限量套装纪念章、倒计时 500 天纪念章,以及 500 天镀金纪念章。其中,限量套装纪念章全国限量发行 5000 套,南京这三家店一共只有 5 套;倒计时 500 天纪念章和 500 天镀金纪念章全国发行量也不过 10000 套,南京这三家店分别到货 20、60 套,售价均为 98 元,也很受欢迎。

此外,中央商场和金鹰国际商城也已到货,记者获悉,那里还有少量的限量套装纪念章。

快报记者 张波

白下将再建一个人力资源市场

快报讯(记者 项风华)记者昨天从白下区召开的全区劳动和社会保障工作会议上获悉,今年该区将再建一个人力资源市场,为本辖区西部的居民提供更为便捷的就业服务。

据介绍,目前白下区仅有一个人力资源市场,位于苜蓿园大街 112 号。为了更有针对性地采集空缺信息,让劳动力市场供求双方通过人力资源市场这个平台进行有

效对接,该区将在虎踞南路再建一个人力资源市场,规模大约在 400 平方米左右,届时,住在五老村、朝天宫附近的居民可就就近前往新市场办理就业、失业登记、办理养老、医疗等社会保险手续。

据了解,白下区今年将加大帮扶力度,对困难群体实行政府购岗托底帮扶,力争全年实现再就业 1 万人,城镇登记失业人数控制在 6700 人以内。

公园美景不给外人瞧?

听说白鹭洲公园的铁栅栏要改成墙,居民都急坏了

与白鹭洲公园为邻,白鹭洲新村的居民们可真有福气,透过一道铁栅栏,就能瞧见公园里的的美景。可最近,白鹭洲公园正在改造,按规划要改铁栅栏为墙体,这下附近居民有些不乐意了,这美景为啥就不给咱瞧?

小区、公园一道栅栏之隔

白鹭洲新村是上世纪 80 年代的老小区,有 5 幢楼。小区东边拦着围墙,西边是健身休憩的地方,长椅、石凳、健身器材配备齐全,透过 100 多米长的铁栅栏,就能看到白鹭洲公园里的景色。78 岁的■奶奶正悠闲地坐在长椅上歇息,好不惬意。

可是,小区居民就怕这好景不长,美景不再。“隔壁白鹭洲公园正在改造,我们都盼着改造好了,我们看到的景色更美了,可是一周前,隔壁的工人准备改栅栏,说要改造成实体的高墙,有两层楼那么高,这不是把美丽风景都挡住了吗?”■奶奶说:“小区的居民瞧见了,都去制止,对方才停止了施工。”可是究竟会不会再砌墙,就是个未知数了,大家的心都悬着呢!

“公园不就是供欣赏的吗”

记者在小区里询问了几位居民的意见,大家都觉得没必要改成墙。“这栅栏原本就是我们小区的,起初是



白鹭洲新村和白鹭洲公园之间的栅栏式围墙 快报记者 顾炜 摄

竹篱笆,后来是一根根的铁柱子,前几年才改成了这黑色铁艺栅栏,大家都觉得挺好,现在还很新呢。小区一出新还配上长椅,坐在椅子上看看栅栏外的白鹭洲公园,大家聊聊天,感觉多好啊。”在这里住了 20 多年的李女士觉得,一改高墙,就把美丽的景色拦在了外面,这几年来独有的情趣就没了。“公园花那么多钱改造,不就是给市民欣赏的吗?”

60 多岁的周先生认为,小区本来就不大,只有 5 幢楼,要是西边的栅栏再改成围墙,除了大门,三面都是墙,像个鸽子笼,住在里面多憋屈。“大家都习惯这栅栏,它没坏也没锈,重新改造不是多此一举吗?”

公园管理处:暂不做改动

为此记者找到白鹭洲

公园管理处办公室,工作人员告诉记者,确有此事,但已经解决了,其他无可奉告。

记者从秦淮区宣传部了解到,确有白鹭洲公园改建围墙一事,之所以要改栅栏为墙,是因为公园整体建筑为明清风格,为求风格统一,改建栅栏成明清风格墙体,同时也会保留镂空的窗格,以求美观大方,这是严格按照园林局的规划图纸进行施工的,而在公园改造之前规划也早已向市民进行过公示。

如今工人正要动工之时,遭到了白鹭洲新村小区一些居民的反对,之后经过他们从中调解、协商,目前墙体改造暂不动工,征求过大多数居民的意见后,再另做决定。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

巨型网吧 开始整改

快报讯(见习记者 张颖)“各位顾客大家好!很抱歉,我们今天的营业时间已经结束,请大家准备下机!谢谢合作!”昨天晚上 10 点 30 分,在位于江宁体育馆的皇玛网游乐园内上网的顾客们,突然听到提示他们下机的小广播。

江宁大学城办公室吴卫平主任表示,江宁体育中心三家网吧违规经营事件曝光后(见 3 月 21 日快报 A4 版),引起了有关部门的重视。3 月 22 日晚,江宁区委宣传部就召集大学城等部门相关领导开会,责令三家违规经营的网吧进行整改。目前,三家网吧已郑重做出承诺,并开始严格按照限定的营业时间经营。

江宁区文化局王兰英局长告诉记者,“从 3 月 21 日晚上开始,我们两个稽查组就开始巡回检查辖区内网吧,看看是否还存在超时经营的违规行为。目前各个网吧已经开始采取各种整改措施。”

“针对一些学生包夜上网的情况,我们也进一步加强了学生的宿舍管理制度,每天晚上,我们都要进行查房。”南京工程学院网络中心的杨老师表示。

《巨型网吧千余电脑“网住”大学生》后续

南京街头 烤梨热卖

“我最近常来买烤梨吃,咳嗽好多了!”家住工人新村的夏女士高兴地说,烤梨很受附近居民的欢迎。昨天,记者在南昌路金贸花园附近看到一个摊点,醒目的条幅上写着“马氏烤梨”,阵阵梨香扑鼻而来。

药梨生意挺红火

“听说过冰糖梨、蜜汁梨,可没听过烤梨。水果也能烤?”带着这样的疑问,记者尝了一只。梨烤过以后,皮由本来的黄色变成褐色,体积明显变小,白色的梨肉软软的,口感跟果冻很相似。但是为了治疗咳嗽,梨中间塞着的中药味道就没那么甜了。见记者皱起了眉头,摊主马庆林叮嘱道,梨可以不吃完,但是梨中间的中药一定要吃完,因为那正是治疗咳嗽的良药。

52 岁的马庆林以前在盐城、淮安、苏州等地设有摊点,现在身体不好,便只在南京设摊了。他从盐城来到南京已经 6 年,生意一直挺红火。春节前气温比较低,咳嗽的人很多,他在南京设的 6 个摊点中,生意好些的一天能卖到五六百元。

担心技术会失传

马庆林自豪地说:“我的祖先是明朝马皇后的胞弟马昊,他精通医术,大元帅徐达咳嗽甚至咳血,御医们都束手无策。马昊把中药混在梨中,烧烤后制成药梨,几天后竟然把徐达的病治好了。”

“公元 1369 年,一次瘟疫使 3 万人丧生,马昊弃官逃出宫廷,为天下苍生治病。马昊晚年隐居在黄海滩头,也就是现在的盐城滨海,潜心研制药梨,后来正式命名为‘马氏烤梨’。”

由于祖训有训,烤梨技术“传儿不传女,传长不传幼”,马庆林 22 岁的儿子去年还来帮他烤了一阵子梨,今年开始忙着出国,已经很少来帮忙了。“说不定会失传呢!”马庆林无奈地叹了口气。

实习生 马晶晶 记者 杨扬

专家建议放化疗时用中科灵芝组方

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。不少患者并非死于肿瘤本身,而是死于放化疗引起的并发症。临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝

组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副作用严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

抗 肿 瘤 组 方	灵芝孢子油 + 爱特组方	灵芝孢子粉 + 爱特组方	灵芝孢子粉 + 精粉组方
	功能:抑制肿瘤、抗基因突变、调节免疫、对抗化学性肝损伤	功能:抗基因突变、抑制肿瘤、调节免疫	功能:抑制肿瘤、调节免疫
	适用人群:体质虚弱;不能手术;无法治疗;放化疗毒副作用强烈;肿瘤已经发生转移;再次复发的晚期肿瘤患者。	适用人群:手术前后;放化疗期间;肿瘤治疗各个阶段及肿瘤治疗结束六个月内的中、晚期患者。	适用人群:配合手术、放化疗治疗的早期患者;1-5 年内的康复期患者。

中科灵芝专卖 地址:南京市中央路 131 号 咨询热线:025-83223131